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Врз основа на член 22 став (1), точка 7 и 9, член 36 став 1 точка 6 од Законот за 
локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр. 05/2002), Член 6 став 
(3) член 11 од Законот за Социјална заштита („(„Службен весник на Република Северна 
Македонија“ бр. 104/19, 146/19, 275/19, 302/20, 311/20, 163/21, 294/21, 99/22, 236/22 и 
65/23),Член 2, точка 3 и член 9 од Законот за Заштита на деца  („Службен весник на 
Република Македонија” бр. 23/13, 12/14, 44/14, 144/14, 10/15, 25/15, 150/15, 192/15, 27/16, 
163/17, 21/18, 198/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 104/19, 
146/19, 275/19, 311/20, 294/21, 150/22 и 236/22)) и Член 14 точка 10 од („Службен гласник на 
Општина Крива Паланка“ бр.08/2010, 8/2014, 2/2018, 3/2019 , 08/2021,01/2023, 05/2023 и 
14/2023 ),Советот на Општина Крива Паланка на седница одржана на 25.12.2023 година 
донесе: 
 

 ПРОГРАМА ЗА СОЦИЈАЛНА, ДЕТСКА И ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА ЗА 2024 ГОДИНА ВО 

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 

В О В Е Д 

Оваа програма ги уредува подрачјата на социјалната, детската и здраствената заштита со цел 

подобрување на квалитетот на живот и овозможување на независен и самостоен живот на граѓаните 

од социјален ризик во општина Крива Паланка. Оваа пррограма дополнително ги идентифукува  

потреби на населението на општина Крива Паланка во три области и дава преглед на мерките и 

активностите за надминување на истите.  

 

Програмата за социјалната, детската и здраствената заштита на Општина Крива Паланка дефинира 

повеќе приоритетни активности од областа на социјалната,  детската и здравствената заштита на 

граѓаните, кои имаат за цел да придонесат за унапредување на целокупната социо-економска и 

здравствена положба на граѓаните.  

Програмата се темели на начелата за еднаквост, недискриминација и почитување на човековите 

права и истата дирекно придонесува кон имплементација на обврските кои произлегуваат од 

меѓународните ратификувани документи, националните и локалните документи во овие области. 

Оваа програма  е составен дел на Буџетот на Општина Крива Паланка за заштита, и поддршка на 

лицата во социјален ризик, лицата со попреченост, старите лица,  децата на улица, ромите, односно 

сите оние кои што се изложени на социјален ризик од било каков вид, кој што може да има 

последици врз нивната благосостојба, земаjќи ја во предвид и возрасната и родвата димензија кај 

секоја од овие групи.  

Програмата за социјалната, детската и здраствената заштита на Општина Крива Паланка произлегува 

и од страна на Советот за социјална заштита кој е регулиран со член 141 од Законот за социјална 

заштита во кој се определени правата и должностите на истиот, кој што ја пропишува обврската за 

социјално планирање пред органите на регионалната и локалната самоуправа. 

Основните насоки за развој на социјалната заштита, детската и здраствената заштита  се Законот за 

локална самоуправа, Законот за социјална заштита, Законот за заштита на деца, Законот за 

семејство, Закон за еднакви можности на жените и мажите, Закон за спречување и заштита од 

дискриминација, Уставот на РСМ каде се потенцира дека РСМ е социјална држава, Националната 

програма за развој на социјалната заштита, Стратегијата за деинституционализација, Конвенцијата на 

правата лицата попреченост, Конвенцијата за правата на деца, Меѓународните универзални 

декларации за човекови права, Конвенцијата за елиминирање на дискриминацијата, Националанта 

стратегија за семејно насилство, Страегија за домување, Социјален план на Општина Крива Паланка 

2021-2024 година, Одлуките  донесени од страна на Советот на Општина Крива Паланка  и други 

подзаконски акти со кои се регулира социјалната заштита. 



 
 

За реализирање на Програмата за социјална, детска и здравствена заштита за 2024 година на 

Општина Крива Паланка, ЕЛС  предвидува соработка со различни чинители на национално, 

регионално, локално и меѓународно ниво. 

Соработката помеѓу Општина Крива Паланка и ОО Црвен Крст- Крива Паланка е следниот начин: 

Општина Крива Паланка аплицираше во Министерството за труд и социјална политика доби грант 

за воспоставување на услугата, опремување на просторија во просториите на ОО-Црвен Крст Крива 

Паланка, набавка на моторно теренско возило и сертифицирани 20 негователи  за нега и грижа на 

стари лица и испорака на услугата за стари лица во домашни услови.Сега услугата е проширана за 

плус 20 негователи и ќе бидат опфатени поголем број на корисници. Провајдер на услугата е ОО 

Цевен Крст Крива Паланка, финансиите се од МТСП,  Општина Крива Паланка е надзор и контрола 

на сите активности и учество со сопствени средства за набавка на  апарати и реквизити за 

потребите на негователите и корисниците. 

Општина Крива Паланка  доби модерен дневен центар што ќе одговори на потребите на граѓаните 

од највозрасната категорија и нивно активно стареење во просториите на ОО Црвен Крст Крива 

Паланка каде давањето на услугата ќе биде од страна на ОО Црвен Крст Крива Паланка бидејќи се 

лиценцирани даватели на услугата, а додека пак општината ќе има надзор и контрола на сите 

активности и ќе учествува со сопствени средства за реализација на активности. 

ГЛАВНА ЦЕЛ 

Главна цел на Програмата за социјална, детска и здраствена  заштита се: 

Оваа програма има за цел унапредување на животниот стандард на населението од социјален ризик 

во општина Крива Паланка.  

Со оглед на идентификуваните подрачја на делувања согласно член 141 од ЗСЗ, оваа програма има 

поставено четири специфични цели:  

Цел 1: Унапредување на социјалната заштита и сигурност на населението од социјален ризик во 

општина Крива Паланка  

Цел 2: Обезбедување превенција и заштита на децата од социјален ризик во општина Крива Паланка  

Цел 3: Обезбедување пристапна и достапна здравствена заштита на населението од социјален ризик 

во општина Крива Паланка  

Цел 4: Остварување и унапредување на човекови права. 

Согласно поставените цели се идентификувани потцели  и серија на активности кои треба да водат 

кон остварување на поставените цели. 

Активностите во Општина Крива Паланка ќе се реализираат во три области:  

 

1 ОБЛАСТ 1 
 

СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 

2 ОБЛАСТ 2 
 

ДЕТСКА ЗАШТИТА 

3 ОБЛАСТ 3 ЗДРАСТВЕНА ЗАШТИТА 
 

 



 
 

ЦЕЛНИ ГРУПИ СПОРЕД ОБЛАСТИ 

1.СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 

-Лица кои се социјално загрозени,бездомни лица; 

-Лица кои се приматели на одредена помош од ЈУ МЦРС кои се неспособни за работа или им е 

одземнена работната способност; 

-Стари и изнемоштени лица без семејна грижа; 

-самохрани родители и родителки; 

-лица со интелектуална, телесна попреченост и друг вид на попреченост; 

-лица жртви на семејно насилство; 

-Лица со интелектуална попреченост кои се штитеници во Дневниот центар за лица со интелектуална 

попреченост; 

-Превентивни активности за невработени лица кои се на листата на невработени во Центарот за 

вработување во Крива Паланка; 

-Лица корисници на права на парична помош од социјална заштита и социјално загрозени лица, 

-згрижувачки семејства, 

-стари лица со активно стареење, 

-Семејствата на загинатите  Бранители од 2001, 

-корисници/штитеници  во Дом за стари лица. 

 

2. ДЕТСКА ЗАШТИТА 

-Деца со воспитно социјални проблеми; 

-Деца без родители/ки и родителска грижа; 

-Деца на улица; 

-Деца на самохрани родители/ки; 

-Деца кои потекнуваат од социјално загрозени семејства 

-Деца  со интелектулана и телесна попреченост 

-Деца со одредена попреченост интегрирани во редовниот процес на образование; 

-Деца вклучени во воспитно предучилишното образование; 

-Деца со попреченост во предучилишно образование. 

- Новороденчиња. 

 

 



 
 

3.ЗДРАСТВЕНА ЗАШТИТА 

-Возрасна категорија на граѓани над 62 и 64 години; 

-Деца на самохрани родители/ки; 

-Деца на семејства кои се социјално загрозени; 

-Деца кои ја посетуваат предучилишната воспитно-образовна  установа; 

-Ученици/ученички во основното и средното образованаие; 

 

*Област Социјална заштита 

Приоритетна цел 1 

-Помош и превенција  на лица кои се социјално загрозени/ранлива категорија, лица кои претрпеле 

елементарна непогода, стари и изнемоштени лица, лица со попречености, невработени лица кои 

тешко се вклучуваат на пазартот на трудот и семејства на бранители од 2001 година преку разлчни 

превентивни активности  за превенција  на појава  на социјални проблеми, организирање на 

едукативни превентивни работилници  и други активности  за превенција  за заштита од социјални 

ризици и спречување  на појава на социјални проблеми . 

АКТИВНОСТИ 

Активности во програмата за социјална, детска и здраствена заштита за 2024 година во Општина 

Крива Паланка се поделени во областите во кој ќе се делува, а ќе бидат обезбедени одредени права, 

правно парични надоместоци и права предвидени со оваа програма. 

1.Активност во социјалната заштита: 

1.Обезбедување на eднократна парична и материјална помош (градежни материјали), лица во 

ризик, лица кои претрпеле елементарни непогоди и несреќи, лица не способни за работа, лица со 

попречености, стари лица. 

2.Одбележување на Интернационалниот ден на лицата со попреченост на лицата штитеници во 

Дневниот центар за лица со интелектуална и телесна попреченост. 

3.Социјална услуга, помош и нега во домот за стари и изнемоштени лица. 

4. Аплицирање и имплементација на проекти на Министерствотот за труд и социјална политика, 

Агенција за вработување и УНДП за  Општинскокорисна работа 2024/25 година.(Ангажирање на 

невработени лица преку Програмата на Општинско корисна работа.) 

5. . Обезбедување на средства за пристапност на  лица со попречености  кое им е отежнато 

движењето за пристап. 

6.Обезбедување на еднократна парична помош на лица со попречености, тешка и длабока 

попреченост(пречки во телесниот и менталниот развој, аутизам, потполно слепо лице и потполно 

глуво лице). 

7.Извршување на јавни работи од страна на корисници кои остваруваат права на парична помош од 

социјална заштита и социјално загрозени лица. 

8.Обука на граѓани и граѓанки за лични/персонални асистенти преку сертифицирана организација. 



 
 

9. Ваучер за купување гардероба на лица корисници науслугата Дневен центар за лица со телесна и 

интелектуална попреченост и лица  згрижени во згрижувачки семејства. 

10.Дневниот центар за стари лица со активно стареење.(организирање на превентивни  едукативни 

работилници) 

11. Ослободување на семејствата на загинатите Бранители од 2001, од давачки спрема ЈП 

Комуналец. 

12. Дом за стари лица. 

*Област Детска Заштита  

Приоритна цел 2 

Помош за новородено дете, првенција за деца од социјално загрозени семејства и самохрани 

родители. 

2. Активности во областа на детската заштита 

1.Едократна парична помош на деца кои потекнуваат од социјално загрозени семејства заради 

превенција од појава на социјални проблеми. 

2. Инклузија  на деца Роми кои се опфатени во ОЈУДГ„Детелинка преку ослободување на 

партиципација. 

3. Еднократна парична помош на секое новороденче,запишано со адреса на живеење на територија 

на Општина Крива Паланка. 

4.Субвенционирање на престој на деца  на самохрани родители со плата  и други месечни приходи 

во износ на минимална плата во ОЈУДГ „Детелинка“. 

5. Доделување на новогодишни пакетчиња за деца 

*Област на здраствена заштита 

Приоритет 3 

Остварување на социјална заштита на лица кои боледуваат од ретки и специфични болести, стари 

лица, лица во лоша здраствена и економска состојба и лица кои употребуваат психотропни 

супстанци и жртви на семејно насилство. 

 

3.Активности во областа на здраствена заштита 

1.Еднократна парична помош на деца  кои боледуваат од ретки и специфични болести, болест, 

болнички третмани, хирушки зафати,  стари лица и лица во лоша здраствена и економска состојба 

заради лекување. 

2.Аплицирање на проект за формирање, екипирање и опремување на Сензорна соба за деца со 

специфични потреби (аутизам, Даунов синдром..). 

 

 

 



 
 

АКЦИСКИ ПЛАН  

Оперативна,  родово  сензитивна  буџетска  програма за  Социјална, детска и здраствена 
заштита  за 2024 година  

на Општина Крива Паланка  
 

Буџе

тска 

прогр

ама и 

конто  

1 ЦЕЛ: Еднократна парична помош за физички лица 
Во оваа категорија ќе бидат земени предвид лицата кои се во загрозена состојба 
поради: болест, болнички третмани, хирушки зафати, лица кои претрпеле елементарни 
непогоди и инесреќи, лица не способни за работа, лица со попречености, стари лица 

 

 

 

Задача 

/Проект  

Активности Временск

и период 

Резултати/индикатори  Носител на 

активноста/ 

Одговорен 

Буџет 

мкд 

 

47116

0 

 1. Обезбедување на 

еднократна парична 

и материјална 

помош (градежни 

материјали), на лица 

во ризик, лица кои 

претрпеле 

елементарни 

непогоди и несреќи, 

лица не способни за 

работа, лица со 

попречености, стари 

лица по основ на 

барање доставено 

од странката 

Во текот 

на 

годината 

-Подобрување на 

квалитетот на живеење на 

лицата во наведените 

категории 

 

-Број на доделена 

еднократна парична 

помош разделен по пол за 

2024г. 

Општина 

Крива 

Паланка 

 

400.000,0

0 МКД 

46499

0Г1 

 2. Одбележување на 
Интернационалниот 
ден на лицата со 
попреченост на 
лицата штитеници: 
 
- Еднодневна 
екскурзија на лицата 
корисници на 
Дневниот центар за 
лица со 
интелектуална и 
телесна 
попреченост  
 
- Јавен повик за 
доделување на 
еднократна 
финасиска подршка  
во висина од 3000 
МКД за секое лице 
со попреченост 
евидентирано во ЈУ 

 

3-ти 

Декември 

2024 

 

Подобрен квалитетот на 

животот на штитениците 

во Дневниот Центар за 

лицата со интелектуална и 

телесна попреченост 

 

Покрената свест за 

живеење живот со 

попреченост и интеграција 

на лицата со попреченост 

во секојдневниот живот 

Општина 

Крива 

Паланка 

 

 

 

 

 

30.000,0

0 МКД 
 

 

 

 

 

 

450.000,

00 МКД 



 
 

МЦСР Крива 
Паланка  

 3. Социјална услуга, 

помош и нега во 

домот за стари и 

изнемоштени лица-

Црвен Крст-Крива 

Паланка 

(Набавка на 

потребни апарати, 

реквизити за 

потребите на 

негователите и 

корисниците) 

Во текот 

на 

годината 

-Оспособување на старите 

лица за самостоен и 

подобар живот 

-Број на корисници кои 

добиле социјална услуга-

грижа и нега во домот. 

ОО Црвен 

Крст Крива 

Паланка 

50.000,0

0 МКД  

 

 

46499

0Г1 

 4. Аплицирање и 

имплементација на 

проекти на 

Министерствотот за 

труд и социјална 

политика, Агенција 

за вработување, и 

УНДП за  Општинско 

корисна работа 

2024/25 година. 

Кофинансирање од 

страна на општината 

од 20%. 

Во текот 

на  

годината 

-Подобрување на условите 

за живот на лицата кои 

тешко се вклучуваат на 

пазарот на трудот 

-Број на одобрени барања 

Општина 

Крива 

Паланка 

100.000,0

0 МКД  

 

47141

0 

 6. Обезбедување на  

еднократна парична 

помош на лица со 

попречености, тешка 

и длабока 

попреченост (пречки 

во телесниот и 

менталниот развој, 

аутизам, потполно 

слепо лице и 

потполно глуво 

лице). По основ на 

Барање од страна 

на лицето или 

родителот, 

старателот итн. 
 

 

Во текот 

на 

годината 

-Подобрување на условите 

за живот 

 

-Број на доделена 

еднократна парична 

помош за лица со 

попреченост разделен по 

пол за 2024г.  

Општина 

Крива 

Паланка 

300.000,0

0 МКД 
 

 

42599

0 

Ј8/Г1 

 7. Извршување на 

јавни работи од 

страна на корисници 

кои остваруваат 

права на парична 

помош од социјална 

Во текот 

на 

годината 

-Подобрување на условите 

за живот на лицата кои 

тешко се вклучуваат на 

пазарот на трудот 

-Број на лица вклучени во 

активноста 

Општина 

Крива 

Паланка 

1 

000.000,0

0 МКД 

  

 



 
 

заштита и социјално 

загрозени лица 

 

42599

0 

 8. Обезбедување на 

обука на 

невработени лица за 

лична/персонална 

асистенција (Црвен 

Крст-Крива Паланка) 

Во текот 

на 

годината 

-Зголемување на бројот на 

персонални асистенти и 

подобрен живот на лицата 

со попречености 

 

-Број на учесници на обуки 

и обучени лица разделен 

по пол  

ОО Црвен 

Крст Крива 

Паланка 

200.000,0

0 МКД 

47128

0 

 9. Ваучер за 

купување гардероба 

на лица корисници 

на услугата Дневен 

центар за лица со 

телесна и 

интелектуална 

попреченост и лица  

згрижени во 

згрижувачки 

семејства, 

евидентирани во ЈУ 

МЦСР по основ на 

доставено барање 

од страна на 

семејството. 
 

Во текот 

на 

годината 

-Подобрување на условите 

за живот 

-Број на подржани 

згрижувачки семејства и 

лица корисници на 

услугата Дневен центар за 

лица со телесна и 

интелектуална 

попреченост.  

Општина 

Крива 

Паланка 

300.000,

00 МКД 

  10. Дневниот центар 

за стари лица со 

активно стареење 

(Обезбедување на 

работилници за 

потребите на веќе 

постоечкиот центар-

Црвен Крст Крива 

Паланка) 

Во текот 

на 

годината 

-Помош на корисниците со 

активно стареење на 

центарот за Дневен 

Престој 

-Број на учесници и број на 

одржани работилници 

ОО Црвен 

Крст Крива 

Паланка 

60.000,0

0 МКД  

  11. Ослободување 

на семејствата на 

загинатите 

Бранители од 2001, 

од давачки спрема 

ЈП Комуналец 
 

Јануари-

Февруари 

-Број на семејства 

ослободени од плаќања 

Комуналец ЈПП 

Комунал

ец 

  12.Дом за стари 

лица 

Во текот 

на 

годината 

-Број на жени и мажи кои 

имаат потреба од дом за 

стари лица  

Општина 

Крива 

Паланка 

Средств

а од 

донатори 

 2 ЦЕЛ:  Помош за новородено дете, деца од социјално загрозени семејства и самохрани 

родители 

 

Задача Активности Времен Резултати/индикатори Носител на Буџет 



 
 

/Проект ски 

период 

активноста/ 

Одговорен 

мкд 

  1.Едократна парична 

помош на деца кои 

потекнуваат од 

социјално загрозени 

семејства по основа на 

доставено барање од 

странката. 

 

 

Во 

текот на 

годинат

а 

-Подобрување на условите 

за живот 

 

-Број на доделена 

еднократна парична 

помош за деца во 

социјален ризик разделен 

по пол на детето 

Општина 

Крива 

Паланка 

150.000,0

0 МКД 

  2. Инклузија  на деца 

Роми кои се опфатени 

во ОЈУДГ„Детелинка 

преку ослободување на 

партиципација 

Во 

текот на 

годинат

а 

-Подобрување на 

квалитетот на животото на 

децата Роми 

-Број на деца Роми 

корисници на услугите во 

ОЈУДГ „Детелинка“ 

Општина 

Крива 

Паланка и 

МТСП 

Блок 

дотации 

од МТСП 

  3. Еднократна парична 

помош на секое 

новороденче, запишано 

со адреса на живеење 

на територија на 

Општина Крива 

Паланка (5.000 МКД за 

секое новороденче) по 

основ на барање од 

страна на родителот 
 

Во 

текот на 

годинат

а 

Подобрување на условите 

за живот 

 

Број на доделена помош 

за новороденче за 2024г. 

Општина 

Крива 

Паланка 

600.000,0

0 МКД 

  4.Субвенционирање на 

престој на деца  на 

самохрани родители со 

плата  и други месечни 

приходи во износ на 

минимална плата во 

ОЈУДГ „Детелинка“ 

 

Во 

текот на 

годинат

а 

Подобрување на условите 

за живот 

 

Број на субвенционирани 

самохрани родители 

разделен по пол 

Општина 

Крива 

Паланка 

100.000,0

0 МКД 

  5.Финансиска подршка 

за летување на деца од 

социјално загрозени 

семејства во лоша 

финансиска состојба  

Јуни/Ав

густ 

2024  

Подобрување на условите 

за живот  

 500.000,0

0 МКД  

  6. Доделување на 

новогодишни 

пакетчиња за деца 

Декемв

ри 2024 

Подобрување на 

квалитетот на живот 

 

Број на доделени 

новогодишни пакетчиња 

разделен по пол на детето 

Општина 

Крива 

Паланка 

120.000,0

0 МКД 

 

 

 

 

3 ЦЕЛ: Остварување на социјална заштита на лица кои 

боледуваат од ретки и специфични болести, стари лица, лица 

во лоша здраствена и економска состојба и лица кои 

употребуваат психотропни супстанци и жртви на семејно 

  



 
 

 

 

47116

0 

насилство. 

 Задача 

/Проект 

Активности Вр

еме

нск

и 

пер

иод 

Резултати/индикатори Носител на 

активноста/ 

Одговорен 

Буџет мкд 

  1. Еднократна 

парична помош на 

деца  кои боледуваат 

од ретки и 

специфични болести, 

болест, болнички 

третмани, хирушки 

зафати,  стари лица и 

лица во лоша 

здраствена и 

економска состојба 

заради лекување по 

основ на доставено 

барање. 

Во 

тек

от 

на 

год

ина

та 

Подобрување на 

квалитетот на живеење 

 

Број на доделена 

парична помош според 

видот на болеста и 

полот на лицето кое се 

лекува  

Општина 

Крива 

Паланка 

150.000,0

0 МКД 

   2.Аплицирање на 

проект за 

формирање, 

екипирање и 

опремување на 

Сензорна соба за 

деца со специфични  

потреби (аутизам, 

даунов синдром..) 
 

Во 

тек

от 

на 

год

ина

та 

Подобрување на 

условите за работа за 

децата од наведените 

категории 

 

 

Општина 

Крива 

Паланка 

Средства 

од 

донатори/

грант 

 

 

  Буџетот планиран од Буџетот на Општината   

  

Вкупно 

  

4 .510 . 

000 

,00МКД 
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ФИНАНСИРАЊЕ 

Средствата потребни за реализација на Програмата за социјална, здраствена и детска 

заштита за 2024 година ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Крива Паланка,  

средствата добиени преку аплицирање од Министерството за труд и социјалана 

полититка на Република Северна Македонија, средства добиени од УНДП, грантови  

добиени од организации, амбасади, заинтересирани партнери за меѓусебна соработка 

во земјата и странство. 

 

ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

Градоначалникот на Општина Крива Паланка се грижи за обезбедување на  

Програмата за социјална, детска и здраствена заштита. 

Општина Крива Паланка преку Одделението за јавни дејности, економски развој и 

информатичка технологија ќе го следи спроведувањето на програмата, ќе покренува 

иницијативи, дава мислења и дава предлози во врска со остварување на предвиденте 

активности. 

Програмата за социјална, детска и здраствена заштита за 2024 година не е конечна и 

истата може да се надополнува тековно согласно новонастаната состојба, имајќи го 

предвид функционирањето и во услови на корона вирус. 

Програмата за социјална, детска и здраствена заштита за 2024 година во принцип е 

родово сензитивна затоа што буџетската алокација на средства во трите области 

(социјалната, детската и здравствената заштита) е во директна корелација со  

најранливите категории на граѓани и граѓанки во заедницата и нивните потреби и 

приоритети. 

Програмата влегува во сила со денот на донесувањето, истата ќе биде објавена во 

Службен гласник на Општина Крива Паланка, а ќе се применува од 01.01.2024 година. 

 

 

 

Бр.09-5981/3  Совет на Општина Крива Паланка 

25.12.2023 година     Претседател 

Крива Паланка          Изабела Павловска 


